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CONSIGLIO DI QUARTIERE  

URAGO MELLA 

 

VERBALE SEDUTA  

del 02.10.2024 

 
ZONA OVEST 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il giorno due del mese di ottobre dell’anno duemilaventiquattro alle 

ore 19,47, su convocazione del Presidente, effettuata ai sensi 

dell’art. 22, comma 3, del regolamento di attuazione della 

partecipazione territoriale e di comunità, si è riunito presso la 

sala posta al piano terreno del Centro Civico Ferrante Aporti in Via 
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Sant’Emiliano, 2/A il Consiglio di Quartiere di Urago Mella per la 

trattazione del seguente ordine del giorno:  

 

1. Comunicazioni. 

2. Iniziativa “Area d’autunno” dal 25 ottobre al 10 novembre di 

Somebody Teatro: patrocinio. 

3. Premio Bulloni 2024: raccolta segnalazioni. 

4. Iniziativa l’Albero lo faccio io: parere. 

5. Notiziario informativo di Quartiere: parere. 

 

Presiede la seduta il Presidente Pasotti Andrea.  

Redige il processo verbale il consigliere segretario Celiker 

Barbara. 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

 

   

*G assente giustificato. 

 

Assiste alla seduta del Consiglio n. 1 cittadino. 

 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art. 23, comma 

3, del regolamento, si procede con l’esame degli argomenti posti 

all’ordine del giorno: 

 

1. Comunicazioni. 
 

Il Presidente comunica: 

- l'Assemblea dei Presidenti dell’11 settembre u.s. nella quale 

sono stati eletti i rappresentanti dei Consigli di Quartiere 

presso consulte, osservatori e comitati; 

- l'incontro dell’Osservatorio Ori Martin tenutosi il 1 ottobre 

u.s. nell’ambito del quale sono stati affrontati i temi legati 

alla sperimentazione del naso elettronico e al cronoprogramma 

di interventi finalizzati all’abbattimento di emissioni 

rumorose moleste avvertite nel quartiere. 

 

N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE* 

1 PASOTTI ANDREA X  

2 CELIKER BARBARA X  

3 BERTOGLIO FRANCESCA X (dalle ore 19,57)  

4 DONATINI LORENZO X  

5 FORESTA ROSSANA  G 

6 CESARO ANGELO  G 

7 PENOCCHIO GIUSEPPE  G 

8 MORETTI ORNELLA X  

9 GHIDINI GUIDO X  
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Il Presidente demanda ad una seduta successiva ulteriori 

comunicazioni, viste le tante assenze dei componenti del Consiglio 

ed il poco tempo a disposizione. 

 

 

2. Iniziativa “Area d’autunno” dal 25 ottobre al 10 novembre di 
Somebody Teatro: patrocinio. 

 

Relaziona il Presidente che presenta sinteticamente il programma di 

iniziative “Area d’Autunno” dell’Associazione Somebody Teatro delle 

Diversità che animerà la Pieve di Urago Mella dal 25 ottobre al 10 

novembre, con diversi spettacoli, attività aperte al pubblico, 

presenze artistiche di rilievo, quasi sempre con ingresso gratuito 

e prevedendo spesso collaborazioni con le Associazioni del 

Quartiere. 

 

Alle ore 19,57 entra il Consigliere Bertoglio. Presenti n. 6. 

 

Non vi sono interventi. 

 

Il Consiglio di Quartiere, con voti favorevoli UNANIMI (6) approva 

la concessione del patrocinio e di forme di sostegno a Somebody  

Teatro delle Diversità per la realizzazione dell’iniziativa “Area 

d’Autunno” che si terrà presso la Pieve di Urago Mella dal 25 ottobre 

al 10 novembre p.v. 

 

 

3. Premio Bulloni 2024: raccolta segnalazioni. 

 

Relaziona il Presidente che sollecita il Consiglio a proporre 

candidature per l’assegnazione del Premio Bulloni specificando che 

chiunque, anche singoli cittadini o gruppi e associazioni, possono 

effettuare una segnalazione di persona o realtà meritevole del 

premio. 

 

Il Presidente propone quindi di candidare Pierangelo Perini e Daniela 

Ferrazzi.  

 

Apertasi la discussione intervengono i consiglieri Moretti e il 

Presidente rispettivamente per proporre la candidatura della 

Consigliera Foresta e per un riscontro sulla medesima proposta, 

ritenendo, per correttezza di demandare ai singoli cittadini la 

candidatura di soggetti facenti parte del Consiglio di Quartiere. 

 

Il Consiglio condivide le proposte di candidatura al Premio Bulloni 

formulate dal Presidente. Quest’ultimo si riserva di raccogliere e 

comunicare, condividendole con tutti, ulteriori candidature. 

 

 

4. Iniziativa l’Albero lo faccio io: parere. 
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Relaziona il Presidente che illustra la proposta del Settore 

Partecipazione denominata “l’Albero lo faccio io” indicando che il 

Consiglio di Quartiere nel precedente mandato non vi aveva più 

aderito in quanto gli esemplari di abete forniti non erano 

piantumabili al termine delle festività per una serie di ragioni. 

 

Apertasi la discussione intervengono i Consiglieri: 

- Bertoglio ricordando che nello scorso mandato sono state 

respinte analoghe proposte che non accettavano la cima di un 

albero da decorare; 

- Ghidini che suggerisce di decorare la piazzetta di Urago; 

- il Presidente per una replica. 

 

Il Consiglio di Quartiere condivide la proposta del Presidente di 

aderire alla proposta “l’Albero lo faccio io” a condizione che 

l’albero offerto sia piantumabile. 

 

 

5. Notiziario informativo di Quartiere: parere. 
 

Relaziona il Presidente che comunica il termine dell’8 ottobre per 

l'adesione alla redazione del notiziario del quartiere. Lo stesso 

propone di aderirvi e di incaricare la Consigliera Bertoglio, facente 

parte del Comitato di redazione, di interloquire con il Comune per 

formulare una proposta di aggiornamento del formato del giornalino. 

 

Il Consiglio di Quartiere condivide la proposta del Presidente di 

aderire al notiziario informativo del Quartiere e di incaricare la 

Consigliera Bertoglio, facente parte del Comitato di redazione, di 

interloquire con il Comune per formulare una proposta di 

aggiornamento del formato del giornalino. 

 

 

Alle ore 20,20, stante l’orario previsto in sede di convocazione per 

la conclusione dei lavori del Consiglio di Quartiere ed ultimato 

l’ordine del giorno, il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

Il presente verbale viene redatto tempestivamente con la raccolta 

in forma sintetica degli interventi, delle dichiarazioni scritte 

effettuate e depositate dai Consiglieri presenti in corso di seduta 

ed unito ai documenti sottoposti alla discussione e di quelli 

approvati a formarne parte integrante, sottoscritto dal Segretario 

nonché firmato dal Presidente. 

 

 

 

 

Il Presidente del Consiglio di Quartiere 
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Pasotti Andrea 

 
Il Consigliere Segretario 

Celiker Barbara 

 

 
 

 


